Satzung zur Änderung der Satzung über die Festlegung und Ergänzung des im Zusammenhang bebauten Ortsteils Kothendorf der Gemeinde Warsow

Aufgrund des § 34 Abs. 4 Nr. 1 und 3 des Baugesetzbuches (BauGB) in der Fassung vom 27. August 1997 (BGBl I. S. 2141 ber. I S. 137) sowie nach § 86 Abs. 4 des Gesetzes über die Landesbauordnung Mecklenburg-Vorpommern (LBauO M/V) vom 06.05.1998 (GVOBl. M-V S. 468, 612) wird nach Beschlussfassung der Gemeindevertretung der Gemeinde Warsow vom 04.07.2006 folgende Satzung zur Änderung der Satzung über die Festlegung und Ergänzung des im Zusammenhang bebauten Ortsteils Kothendorf der Gemeinde Warsow erlassen:

Artikel 1 Änderung der Satzung

Die Satzung über die Festlegung und Ergänzung des im Zusammenhang bebauten Ortsteils Kothendorf der Gemeinde Warsow wird wie folgt geändert:

- 1. Im Textteil B im § 3 gestalterische örtliche Festsetzungen wird der bisherige Absatz 5 des Textteiles der Satzung mit dem Inhalt "Für die Dachfarben sind rote oder anthrazitfarbene Dachpfannen zu verwenden." ersatzlos gestrichen.
- 2. Im Textteil B im § 3 gestalterische örtliche Festsetzungen wird der bisherige Absatz 6 des Textteils der Satzung zu Absatz 5.

Artikel 2 Inkrafttreten

Die Satzung zur Änderung der Satzung über die Festlegung und Ergänzung des im Zusammenhang bebauten Ortsteils Kothendorf der Gemeinde Warsow tritt am Tag nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Warsow, den 17.07.2006

Unterschrift Gisela Buller

Bürgermeisterin